



ICC2010 Greece
University of Athens

<http://access.uoa.gr/icc>



Δελτίο Τύπου 06/07/2010

Η 16η Διεθνής Θερινή Συνάντηση ICC2010 για νέους με προβλήματα όρασης που διοργανώνει φέτος το Καλοκαίρι στη χώρα μας το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, παρουσιάστηκε την Τρίτη 06/07/2010 σε συνέντευξη Τύπου στο Εντευκτήριο του Πανεπιστημίου «Κωστής Παλαμάς».

Για το Διεθνές αυτό Camp σε θέματα Επικοινωνίας και Πληροφορικής που θα λάβει χώρα από 20 Ιουλίου έως 5 Αυγούστου 2010 στην Αθήνα, μίλησαν ο εκπρόσωπος της ICC στην Ελλάδα Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Γεώργιος Κουροπέτρογλου, και ο Εκπρόσωπος της Εθνικής Ομοσπονδίας Τυφλών στην Επιτροπή Προσβασιμότητας Φοιτητών με Αναπηρία του ΕΚΠΑ Βαγγέλης Αυγουλάς.

Πάνω από εκατό νέοι με τύφλωση και μερική όραση ηλικίας 15-21 ετών και οι συνοδοί τους, από 17 χώρες, θα συναντηθούν στην Αθήνα για να έρθουν σε επαφή και να εξοικειωθούν με τις νέες υποστηρικτικές τεχνολογίες για άτομα με προβλήματα όρασης, να γνωρίσουν νέους φίλους με κοινά ενδιαφέροντα απ' όλο τον κόσμο και να ανταλλάξουν απόψεις για τα θέματα και τα προβλήματα που τους απασχολούν. Με τη βοήθεια εξειδικευμένου προσωπικού και εθελοντών, μέσα από θεματικά εργαστήρια, διαδραστικά παιχνίδια και ομαδικές δραστηριότητες, θα τους δοθεί παράλληλα η ευκαιρία να κοινωνικοποιηθούν και να αναπτύξουν δεξιότητες για την ανεξάρτητη διαβίωση τους, διεκδικώντας έτσι ενεργά ελεύθερη πρόσβαση στις σπουδές τους και ισότιμη ένταξη στην αγορά εργασίας!

«Στόχος μας μέσα από αυτή τη διεθνή διαπολιτισμική ανταλλαγή, είναι να ανακινηθούν ζητήματα που αφορούν την κοινωνική ένταξη, την ισότιμη φοίτηση και την επαγγελματική αποκατάσταση των νέων με μερική ή ολική απώλεια όρασης σε ευρωπαϊκό επίπεδο, και παράλληλα οι τυφλοί μαθητές και φοιτητές να επιμορφωθούν, να κοινωνικοποιηθούν και να αντιληφθούν τις νέες τεχνολογίες ως ένα χρήσιμο εργαλείο για την εξέλιξη τους», ανέφερε μεταξύ άλλων ο καθηγητής Γεώργιος Κουροπέτρογλου, Εθνικός Εκπρόσωπος της ICC και Υπεύθυνος της Μονάδας Προσβασιμότητας Φοιτητών με Αναπηρία του Πανεπιστημίου Αθηνών. «Επιδίωξη μας είναι αυτή η συνάντηση σε συνεργασία και με τους επίσημους φορείς εκπροσώπησης των ΑμεΑ, να επαναλαμβάνεται σε εθνικό επίπεδο σε τακτά χρονικά διαστήματα, προς όφελος των τυφλών και μερικώς βλεπόντων μαθητών και φοιτητών απ' όλη την Ελλάδα», συμπλήρωσε.

«Είναι μεγάλη τιμή για μένα που πέρυσι το Πανεπιστήμιο μου έδωσε την ευκαιρία ως φοιτητής να συμμετάσχω και εγώ σ' αυτή τη διοργάνωση και τώρα που παίρνω το πτυχίο μου, μπορώ να βοηθήσω εθελοντικά έτσι ώστε αυτή η αξέχαστη εμπειρία της αλληλοαποδοχής, της συμμετοχής και του σεβασμού στη διαφορετικότητα να γίνει πράξη για δεκάδες συνομηλίκους μου με προβλήματα όρασης φέτος στην Ελλάδα», σημείωσε ο τυφλός φοιτητής της Νομικής Σχολής Βαγγέλης Αυγουλάς, ενώ τόνισε πως σε μια τόσο δύσκολη εποχή, το Πανεπιστήμιο πρέπει να συνεχίσει να υποστηρίζει με τέτοιες πρωτοβουλίες πιο εντατικά τους νέους με αναπηρία.

Η διοργάνωση πραγματοποιείται με τη χορηγία του Εκπαιδευτικού και Συνεδριακού Κέντρου ATExcelixi της Ate Bank, της Ελληνογερμανικής Αγωγής, της Cosmocar και του Εκδοτικού Οίκου «Νομική Βιβλιοθήκη».

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Ιστοθέση: <http://access.uoa.gr/icc/>

Υπεύθυνη Επικοινωνίας για τα ΜΜΕ: Χερνίσα Κατσόρη

Τηλέφωνο: 210 7275320

Fax: 201 7275193

e-mail: icc@uoa.gr

Λεζάντα Φωτογραφιών

IMG_2388.jpg: Βαγγέλης Αυγουλάς και Γεώργιος Κουρουπέτρογλου

IMG_2395.jpg: Βαγγέλης Αυγουλάς

ICC2010.jpg: Συμμετέχοντες του ICC 2009